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BÁO CÁO CỦA HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ

Công ty Cổ phần Quản lý Quỹ Bông Sen 


(Tài liệu phục vụ Họp Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2019)

Thị trường chứng khoán 2018 chứng kiến tình trạng biến động mạnh nhất trong 10 năm kể từ sau khủng hoảng tài chính toàn cầu 2008. Đây là năm đầu tiên thị trường chứng khoán suy giảm, sau 5 năm liên tiếp trước đó chỉ số chứng khoán song hành với đà tăng trưởng của nền kinh tế, đạt mức tăng trưởng cao, có năm lên đến 47% (năm 2017).
Năm 2018, Hội đồng quản trị cũng đã tiến hành các cuộc họp định kỳ và bất thường để thảo luận về các vấn đề liên quan đến hoạt động kinh doanh của công ty, theo dõi đôn đốc Ban Tổng giám đốc và toàn thể cán bộ nhân viên. 

Mặc dù rằng về mặt kế toán thì năm 2018 công ty tiếp tục kinh doanh thua lỗ, với mức lỗ khoảng 2.039 triệu đồng và điều này làm vốn chủ sở hữu giảm đi và còn khoảng 9 tỷ 141 triệu đồng tại thời điểm cuối năm. Một lý do cho mức lỗ khá lớn này là vì theo các chuẩn mực kế toán thì các khoản đầu tư chứng khoán có lãi mà chưa bán thì không được ghi nhận là lãi. Bên cạnh đó thì năm 2018 cũng như từ khi thành lập, Công ty cũng đã luôn tuân thủ các tỉ lệ an toàn tài chính theo luật định. Báo cáo tài chính kiểm toán 2018 đã được đăng lên website của Công ty. Báo cáo của Ban giám đốc đính kèm cũng nêu rõ thêm một số chi tiết.
Hội đồng quản trị cho rằng định hướng của Công ty trong thời gian tới như sau:

· Tiếp tục tập trung vào các nghiệp vụ chính là Quản lý danh mục đầu tư chứng khoán và tự doanh chứng khoán, đặc biệt là Tư vấn đầu tư chứng khoán
· Tiếp tục nỗ lực để cải thiện hiệu quả đầu tư và giảm thiểu rủi ro cho khách hàng và cho Công ty.

· Tập trung nhiều hơn nguồn lực và thời gian để tăng số tiền quản lý qua đó cải thiện doanh thu từ phí thưởng; tạo niềm tin với các khách hàng và nâng cao vị thế của công ty trên thị trường.

· Tăng vốn điều lệ của Công ty theo nghị quyết đại hội đồng cổ đông bất thường lần 2 năm 2018.
· Tiếp tục thực hiện thủ tục mở quỹ Lotus Sài Gòn Capital, Lotus Bond Fund, mở thêm quỹ Đầu tư Bất động sản Úc.
· Tăng cường việc thiết lập, duy trì các mối quan hệ với đối tác, khách hàng tiềm năng trong và ngoài nước

Cùng với sự phát triển của thị trường tài chính và nền kinh tế các năm gần đây thì Lotus Capital cũng đang thể hiện sự cải tiến trên một số phương diện và chúng tôi cũng sẽ luôn nỗ lực để  Công ty không ngừng phát triển, tối đa hóa lợi ích cho cổ đông và các bên liên quan.
Để phù hợp với những quy định tại các văn bản pháp quy hiện hành, và cũng là để phù hợp với những thay đổi của Công ty sau khi tái cấu trúc, HĐQT kính đề nghị ĐHĐCĐ xem xét thông qua toàn văn Điều lệ của Công ty như dự thảo kèm theo Tờ trình này
Trân trọng./.
T/M HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ

     CHỦ TỊCH
CAO HOÀI THANH

PAGE  

